Email: info@foerderverein.dhbw-heidenheim.de oder Post:

Förderverein der DHBW Heidenheim e.V. Wilhelmstraße 10 89518 Heidenheim

| Beitrittserklärung für Unternehmen und Sozialeinrichtungen  |  |
|---|--|
| Hiermit erkläre ich/erklären wir den Beitritt zum Förderverein der DHBW Heidenheim e.V  |  |
| Persönliche Daten / Unternehmensdaten:  |  |
| Vorname, Name:  | Unternehmen:   |
| Straße:   | PLZ / Ort:   |
| Geburtsdatum:   | Telefon:   |
| E-Mail:   | Fax:   |
| Ansprechpartner:  | Position:  |
| Dualer Partner: ☐ Ja ☐ Nein<br>Studiengang:   | Datum:<br>Unterschrift:  |
| SEPA-Lastschriftsmandat: SEPA-Gläubiger-ID: DE73 ZZZ 0000 0792 115  |  |
| I SEPA-I agreenriffemandar  | SEPA-Glaubider-ID: DE73 777 0000 0792 115  |
| angegebenen Jahresbeitrag zum 1. Januar jed   |  |
| Hiermit ermächtige ich den Förderverein der D   | HBW Heidenheim e.V. widerruflich, den unten<br>den Jahres zu Lasten meines Kontos durch  |
| Hiermit ermächtige ich den Förderverein der E<br>angegebenen Jahresbeitrag zum 1. Januar jed<br>SEPA-Lastschrift einzuziehen (Zahlungsart: w  | HBW Heidenheim e.V. widerruflich, den unten<br>den Jahres zu Lasten meines Kontos durch<br>iederkehrende Zahlung).   |
| Hiermit ermächtige ich den Förderverein der E<br>angegebenen Jahresbeitrag zum 1. Januar jed<br>SEPA-Lastschrift einzuziehen (Zahlungsart: w<br>Kontoinhaber:   | DHBW Heidenheim e.V. widerruflich, den unten<br>den Jahres zu Lasten meines Kontos durch<br>iederkehrende Zahlung).<br>Bank:   |
| Hiermit ermächtige ich den Förderverein der E<br>angegebenen Jahresbeitrag zum 1. Januar jed<br>SEPA-Lastschrift einzuziehen (Zahlungsart: w<br>Kontoinhaber:   | DHBW Heidenheim e.V. widerruflich, den unten<br>den Jahres zu Lasten meines Kontos durch<br>iederkehrende Zahlung).  Bank:  BIC:   |
| Hiermit ermächtige ich den Förderverein der E<br>angegebenen Jahresbeitrag zum 1. Januar jed<br>SEPA-Lastschrift einzuziehen (Zahlungsart: w<br>Kontoinhaber:<br>IBAN:  | DHBW Heidenheim e.V. widerruflich, den unten den Jahres zu Lasten meines Kontos durch iederkehrende Zahlung).  Bank:  BIC:  Unterschrift:  (wird vom Zahlungsempfänger ausgefüllt) |
| Hiermit ermächtige ich den Förderverein der E angegebenen Jahresbeitrag zum 1. Januar jer SEPA-Lastschrift einzuziehen (Zahlungsart: w Kontoinhaber:  IBAN:  Ort / Datum:  Mandats-Referenz-Nr.  Für juristische Personen wird abhängig von der Mitarbeite  | DHBW Heidenheim e.V. widerruflich, den unten den Jahres zu Lasten meines Kontos durch iederkehrende Zahlung).  Bank:  BIC:  Unterschrift:  (wird vom Zahlungsempfänger ausgefüllt) |
| Hiermit ermächtige ich den Förderverein der Eangegebenen Jahresbeitrag zum 1. Januar jer SEPA-Lastschrift einzuziehen (Zahlungsart: w. Kontoinhaber:  IBAN:  Ort / Datum:  Mandats-Referenz-Nr.  Für juristische Personen wird abhängig von der Mitarbeiter Bitte teilen Sie uns die Anzahl Ihrer Mitarbeiter mit:  Jahresbeitrag:  Bis 1.000 Mitarbeiter/-innen:  Ab 1.000 Mitarbeiter | DHBW Heidenheim e.V. widerruflich, den unten den Jahres zu Lasten meines Kontos durch iederkehrende Zahlung).  Bank:  BIC:  Unterschrift:  (wird vom Zahlungsempfänger ausgefüllt) |

aktuelle Entwicklungen, Veranstaltungen oder Weiterbildungsangebote zu informieren oder ggf. eine gemeinsame Zusammenarbeit anzubahnen. Meine Daten werden keinesfalls an Dritte weitergegeben. Meine

Einwilligung kann ich jederzeit durch eine E-Mail an rissmann-eckle@dhbw-heidenheim.de widerrufen.